

Nota retificação: Edital do Processo Seletivo Mestrado PPGENF- 2012

No item 2.7 do edital:

Onde se lê: Comprovação de pelo menos uma publicação de texto completo nos últimos 05 anos(a partir de novembro de 2006), em periódico indexado, classificado no Qualis-Enfermagem A1, A2, B1 a B4 e declarações de aceite da publicação pelo periódico (prelo).

Deverá ser lido: Comprovação de pelo menos uma publicação de texto completo nos últimos 05 anos(a partir de novembro de 2006), em periódico indexado, classificado no Qualis-Enfermagem A1, A2, B1 a B4 ou declarações de aceite da publicação pelo periódico (prelo).